

# 今起可以来领取爱心助考车贴啦

## 高考期间爱心助考车辆将统一张贴



中国移动 5G+ 中国移动全光WiFi 全屋千兆就是快

淄博5月31日讯 明天就迈进6月份了,莘莘学子走进考场追逐梦想的日子越来越近。淄博市第18届爱心助考“为小”公益活动开始报名以来,热线电话不时响起,报名目前仍在继续。

6月1日起,报名参加爱心助考的私家车主就可以领取爱心助考车贴啦。

连日来,记者接到了多名家长打来的求助电话,反映家离考点较远,需要爱心司机助力,同

时,许多爱心私家车主报名参加助考活动,希望尽力为考生提供帮助。

“每年都在关注咱们的爱心助考活动,今年我和朋友一起加入进来,大概有七八辆车可以参

与,有需要随时联系。”市民耿先生说,朋友们得知他要参加爱心助考后,都十分支持,也想要加入。

连日来,像这样组团报名的情况不在少数。“除了接送考生,我还可以为这些孩子们做些什么?”爱心人士孙女士说,她是第一次参加爱心助考,没有什么经验,就想尽自己所能,在高考期间帮孩子们一把。

有考生家长在打来电话求助的同时,询问爱心助考车辆是否收取费用。本报在这里再次说明,爱心助考是公益活动,爱

心企业、爱心私家车主等是自愿接送考生,不收取任何费用。

6月1日起,报名参加助考活动的爱心人士就可以到晨报大厦一楼领取爱心助考车贴了,届时只需填写相关信息即可。高考期间,爱心助考车辆将统一贴上爱心助考车贴。

目前,爱心助考仍在报名中,欢迎拨打爱心助考热线:18954421212。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 王莉莉 通讯员 孟繁一

## 噪音影响考生休息 社区10分钟解决问题

### 淄博高新区万杰路社区网格联动护航中高考

淄博5月31日讯 中高考即将来临,为了给辖区考生营造一个相对安静适宜的备考环境,目前,淄博高新区四宝山街道万杰路社区开展“守护考试季”静音行动。这不,有初四学生午休时被噪音打扰,学生家长遂向社区居委会求助,通过网格联动,仅用10分钟便消除了噪音源。

“大中午的,我没想到在楼宇群里吐槽了一下,社区工作人

员就立即处理好了。”家住万杰路社区寿山棕榈泉小区的陈女士说,社区是城市政务服务的最小单元,承载着千家万户的幸福,感谢社区工作人员的辛勤付出。

事情要从一条视频说起。陈女士的儿子今年读初四,马上面临中考,每天的学习压力比较大,为了能让儿子多休息一会,她特意提前做好午饭,让儿子尽

早吃完,多睡一会。可是偏偏事与愿违,小区附近一家超市的促销广告声非常大,即使关上窗,在家里也能听到,影响居民午休。于是,陈女士就将实际情况拍成视频发到了楼宇微信群,呼吁大家共同抵制休息时间噪音扰民的问题。

3分钟后,万杰路社区工作人员就联系上她,详细了解事情经过后,便通过网格联动,确定

了发出噪音的超市位置,又与超市所属楼宇的物业管理方进行对接,以便进一步处理。

4分钟后,物业管理方反馈,超市已将扬声器关闭,并当即调整了促销时间,确保不再出现噪音扰民情况。

3分钟后,社区工作人员赶赴现场巡视,确认物业管理方已处理好此事,接着通过微信发消息告知了陈女士,噪音源已清

除,不会再受干扰。

为了给即将参加考试的学子创造一个良好的备考环境,淄博高新区四宝山街道万杰路社区向广大居民、企业(商户)发出倡议,大家一起加入“静音行动”,全力护航中高考。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 张越群 金沙沙



张店儿童公园一角

## 设有八大主题功能区 张店儿童公园焕新开放

### 系淄博市规模最大儿童专类主题公园



张店儿童公园



市民领着孩子在公园游玩。



张店儿童公园一角

淄博5月31日讯 “六一”国际儿童节前夕,经过提升改造后的张店儿童公园5月31日上午正式向社会开放。记者从相关部门获悉,该公园是淄博市目前规模最大的儿童专类主题公园。

张店儿童公园位于涝淄河东岸,北临共青团路、南临商场路,总占地面积约10.7万平方米。张店儿童公园始建于2002年,是张店区第一个开放式儿童主题公园,到2022年已建园20年,其间历经两次改造,公园生态基底良好,但公园儿童主题不突出,原有的儿童游乐设施数量少,科普教育空间、亲子活动空间不足,与儿童专类公园定位存在差距。公园原有设施陈旧、服务配套设施不足,公园在品质与内容上无法满足市民和儿童使用需求,不能满足儿童友好城市建设要求。2022年10月底,张店区启动了儿童公园的升级改造工作。

此次改造提升,邀请广州怡境景观设计有限公司进行创意策划和方案设计,新公园以“乐趣圆梦场”为理念,以“蹴鞠圆”为主元素,设计多元生活、儿童友好“圆”梦场。园区从全年龄段人群社交、游乐、休闲、学习、亲子等多维度需求出发,设计公园主干道和环湖景观步道,串联星空广场、海蓝秘境、溪谷剧场、蹴鞠游乐园、活氧森林、万象竞技场、海泡泡乐园、缤纷秀场八大主题活动区,致力于为淄博儿童打造充满星辰大海和山川河流的梦想乐园。

“原状场地功能单一,经过本次提升改造进行了复合型的功能升级。通过整体功能复合分区将园区分为八个主题功能空间以及两大公园入口空间,融入四大主题游乐设备、149项配

套游乐设施、12种设备玩法、6类运动项目,同时考虑周边社区居民等不同年龄层客群,打造全龄空间。”张店区综合行政执法局相关负责人表示,在公共资源配置和公共服务供给中优先保障儿童需要,扩大面向儿童的公共服务供给,依托原幼儿园的建筑框架,设置国学馆、绘本馆、儿童餐厅等服务硬件,植入网红餐车、直饮水机、自动贩卖机等小型配套设施并实行智能服务体系,园区提供机动车位共160个(东北停车场123个、西南停车场29个、大巴车位8个),实现360度园区友好。

公园以“功能友好、交通友好、文化友好、学习友好、服务友好”五大友好为设计思路,以打造大公园、创造小乐园为设计策略,聚力打造了星空广场、海蓝秘境、溪谷剧场等八大功能区以及极具特色的国学馆、绘本馆,并同步配有儿童餐吧、剧场、T台秀场等设备设施,是充满星辰大海和山川河流的梦想乐园。

以“一米的眼光看世界”,满足儿童“德智体美劳”全面发展。张店儿童公园的提升改造,从社交、游乐、休闲、学习、亲子等多维度需求出发,为各年龄段的儿童、少年和周边社区居民奉献了儿童主题和城市大配套相结合的城市立体公园,树立了淄博市儿童友好城市示范新标杆。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 高钊 通讯员 杨超 孟繁一



扫描微信  
二维码查看更  
多内容